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Θέμα: Σημαντικές βλάβες σε επιχειρήσεις από τις συχνές διακοπές ηλεκτροδότησης  

 

 

Αξιότιμοι κυρίες και κύριοι, 

Το Επιμελητήριο Χίου εκφράζει την έντονη διαμαρτυρία του για τις επαναλαμβανόμενες 

και συχνά μεγάλες χρονικά διακοπές ηλεκτροδότησης που παρατηρούνται το τελευταίο 

χρονικό διάστημα στο νησί μας. 

Οι συνεχείς διακοπές ρεύματος έχουν προκαλέσει σοβαρά προβλήματα στην εύρυθμη 

λειτουργία των επιχειρήσεων-μελών μας, επηρεάζοντας αρνητικά την παραγωγικότητα, τις 

συναλλαγές, τη λειτουργία του ηλεκτρονικού εξοπλισμού, καθώς και την εξυπηρέτηση 

πελατών.  

Ιδιαίτερα σε κλάδους όπως η εστίαση, το λιανεμπόριο, ο τουρισμός και οι υπηρεσίες, οι 

συνέπειες είναι άμεσες και συχνά οικονομικά επιζήμιες, με απώλειες εσόδων, φθορές 

εξοπλισμού και αλλοίωση ευπαθών προϊόντων. 

Επιπλέον, η έλλειψη σταθερότητας στην ηλεκτροδότηση πλήττει την αξιοπιστία της τοπικής 

αγοράς και δημιουργεί αίσθημα ανασφάλειας τόσο στους επιχειρηματίες όσο και στους 

επισκέπτες του νησιού, ιδίως κατά τις περιόδους αυξημένης τουριστικής κίνησης. 

Ως θεσμικοί  εκπρόσωποι της επιχειρηματικής κοινότητας της Χίου, ζητούμε: 

• Την άμεση διερεύνηση των αιτιών που προκαλούν τις συχνές διακοπές. 

• Την ενημέρωση για το χρονοδιάγραμμα αποκατάστασης και τα μέτρα πρόληψης 

προς αποφυγή παρόμοιων καταστάσεων. 

• Την υλοποίηση ουσιαστικών παρεμβάσεων για τη διασφάλιση της απρόσκοπτης και 

αξιόπιστης ηλεκτροδότησης του νησιού. 

 

Προς:  

κ. Καλαμάκη Γεώργιο, Δ/ντή ΔΕΔΔΗΕ (Δ/νση 

Περιφέρειας Νησιών- Περιοχή Χίου) 

 

κ. Τσατσαρώνη Γεώργιο, Δ/ντή Αυτόνομου 

Σταθμού Παραγωγής Χίου 

 



 

 

• Την πρόβλεψη μέτρων στήριξης ή αποζημίωσης για τις επιχειρήσεις που έχουν 

υποστεί αποδεδειγμένα ζημία. 

Η διασφάλιση σταθερής και ποιοτικής ηλεκτροδότησης αποτελεί βασική προϋπόθεση για 

την οικονομική ανάπτυξη και τη βιωσιμότητα των επιχειρήσεων της Χίου. Αναμένουμε τις 

άμεσες ενέργειές σας και παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε συνεργασία προς την 

κατεύθυνση της οριστικής επίλυσης του προβλήματος. 

 

Με εκτίμηση  

                                                                                                                                          

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Χίου 

Παντελής Λεγάτος 


